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TPIIIAO OAOKAHPQMA

1. Na unoroyiotet to ohoxhhpwua [[[zyzdzdydz, bmou G eivor 0 0piég
G
xOMvdpog pe Udoug h xa Bdor tov dloxo (z —2)* + (y — 2)* < 1.

2. Na unohoytotel T0 oloxhpwua

I= ///d:vdydz = /01(/0%(/;:; dz)dy)dx
G

aPoU TEWTA TEOGOLOPIGETE X GYEDLAGETE T Yweio G.
3. Na vrohoyiotet to ohoxhfpwpa [[[zdrdydz, érou G 10 ywplo Tov
G

Tepeheleton and TG EMIQAVEIES Y = 22,y = o+ 2, 4z = 22 4+ y? xw
z=x+ 3.

4. No vnoloyioete pe T Pordetal TOU UETACYNUATIONOY GE GOUUELXES
GUVTETAYUEVEC TO OAOXATIPWUA

I = /// lzy7] dadydz,
/ x2 4 y?+ 22

6mou G = {(z,y,2) € Re® : a® < 2? + ¢y + 22 < V?}. (Trédeln: Hopo-
TNeetoTe TN GUPPETEIN TOL YWEloL WS TEOC Ta ETUTEDN CUVTETAYUEVWY, TO
YEYOVOC OTL 1) GUVAETNOT Elvol GETIO WG TEOS T, WG TEOS Y XA WS TEOS
z, xon Vewpetote xatdhhnho ywelo yio va amalhayeite amd tny andhutn

)
5. No unoloyioete 10 ohoxdpwypa I = [[[ zdzdydz, émov o yweio G
c

optleTon amd TIC AVIGWOELS 22 +y? < 22 2 +9y*+ 22 < 1. Nau o) ONICETE
10 anotéhecya Tov Berxote (HToy avoUEVOUEVO;).

6. Na unohoytotel T0 ohoxhpwua

/ Z / V2 — 22dzdydz,

6mou o ywplo G gpdooetar and to TapuBoroedéc 2 = 22? + Y, Tov
xOMNVOp0 z =4 — y* xou o eninedo z = 0, y = 0.

7. Na mpoodopiotel 1 wdla Tou 0TEPEO) TOU PPAGOETOL Amd TIC ETi-
wdveree 72 + y? = 2y, 2% = ¥ + y? xou éyer ouvdpTnoT TUXVOTITOC

p(z,y,z) = ky/2% + y2, 6mou k otadepdc apriude.
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